

KRÁTCE**Encyklopedie LANGMaster získala ocenění Comenius**

Společnost LANGMaster International rozšířila sbírku ocenění, které během svého působení získala, o další ceny. Její titul LANGMaster Velká školní encyklopedie získal v evropské soutěži Comenius Awards hned dvě ocenění. Kromě ceny Comenius EduMedia Siegel v kategorii „Všeobecné vzdělávání“ získala encyklopedie i hlavní cenu v celkovém hodnocení soutěže – Comenius EduMedia Medaille.

Cleverlance BEA Partnerem

Společnost Cleverlance Enterprise Solutions splnila certifikační podmínky a stala se prvním BEA Premier Partnerem v České republice a na Slovensku. Cleverlance se tak dostala do velmi úzké celosvětové skupiny BEA partnerů na úrovni Premier. Získává tak plnou podporu BEA Systems na trhu a přístup k nejnovějším technologiím.

Info: www.cleverlance.cz

Koná se konference Communication Security 2007

Společnost Comguard, expertní společnost v oblasti bezpečnosti IT, pořádá za účasti předních světových výrobců v oblasti bezpečnosti IT tradiční mezinárodní konferenci Communication Security 2007. Konference se mj. zúčastní odborníci z amerických společností Secure Computing, McAfee, PGP Corporation a Breach Security. Konference má podtitul „Jste připraveni na kyberterorismus?“ a kromě tradičních témat počítačové kriminality a bezpečnosti IT budou probírány i aktuální metody obrany proti tomuto novému fenoménu. V programu konference jsou i živé ukázky nejvyspělejších technologií. Konference se koná 26. září 2007 v hotelu STEP, Malletova 1141, 190 00 Praha 9.

Prestigio: Výsledky fotografické soutěže

Společnost Prestigio vyhlásila vítěze druhého ročníku mezinárodní soutěže v umělecké fotografii pod názvem „People – The Art of Life“.

Do soutěže vybrala porota více než 850 fotografií z 33 zemí světa včetně České a Slovenské republiky. On-line galerii soutěžních příspěvků navštívili lidé z 80 zemí planety.

Porota vybrala 50 nejlepších fotografií, ze kterých byly ve finálovém hlasování vybrány následující vítězné snímky.

Grand Prix

Nejvíce bodů a tím i cenu Grand Prix získala fotografie pojmenovaná jednoduše „The Art of Life“. Její autor Kirill Simrinov žije na Ukrajině a vítězný snímek pořídil při jednom ze svých výletů v centru Kyjeva. Jeho záliba ve fotografování mu přinesla atraktivní multimediální rekordér Prestigio PMR-701. Navíc získal finanční odměnu 700 USD.

Děti – Umění žít

Tato kategorie zaznamenala největší množství zasláných snímků. Mezi nimi zaujaly hlavně práce indických autorů, kteří zaslali 10 z 21 fotografií vybraných do závěrečného hlasování. Není tedy

velkým překvapením, že první místo získal za fotografii „Tribal Girl“ („Domorodá dívka“) Madhu Gopal Rao Rama z Indie. Vítěz získal elegantní kožený disk Prestigio Data Safe II a finanční odměnu 300 USD.

Prestigio Art of Life

V této kategorii soutěžily snímky, které nejlépe odpovídaly stylu Prestigio. Z 20 fotografií, které se dostaly do druhého kola hlasování, byla nakonec vybrána fotografie s názvem „Vogue“ autorky Barbee Cainové ze Spojených států amerických. Snímek vznikl v malé telefonní budce a vítězka za něj obdržela externí kožený disk Prestigio Data Safe II a 300 USD.

Volba návštěvníků

Dalšího vítěze určily hlasy návštěvníků internetových stránek soutěže. Cenu získala Nataly Morozova z Běloruska za snímek „Students in Rome“ („Studenti v Římě“). Tento záběr jí přinesl stylový multimediální přehrávač Prestigio PMP-501 a finanční odměnu 200 USD.

Veškeré soutěžní příspěvky si mohou zájemci prohlédnout ve virtuální galerii Prestigio na stránce <http://art.prestigio.com/>.

▼ PLACENÁ INZERCE

Snadné, rychlé a levné řešení od Vodafonu v Tesco Superlevný mobilní telefon s nabitou předplacenou kartou v jednom balíčku

Potřebujete rychle koupit hezký dárek pro vaše ratolesti? Ztratili jste nebo zapoměli doma mobil a potřebujete urgentně volat? Odjíždíte na vodu nebo na hory a svůj extra chytrý telefon byste raději nechali doma?

Vodafone chce vyjít zákazníkům vstříc, a proto nabízí snadné, rychlé, levné a na trhu zcela nové řešení. Za 1200,- Kč (včetně DPH) získáte v jednom balíčku kvalitní mobilní telefon Vodafone 225 s předplacenou Vodafone divokou kartou nabitou na 200,- Kč kredit! Telefonovat můžete ihned po jeho zakoupení bez toho, abyste museli hledat obchody, shánět sim kartu nebo zařizovat kredit. Telefon má barevný displej a kromě volání a SMSování můžete využít i kalendář, budílek, kalkulačku, nebo si zahrát mobilní hry.

„Mobilní balíček“ od Vodafonu dostanete v 53 prodejnách Tesco Stores ČR.

Více informací na www.vodafone.cz



Damas kráčí Evropou

Pod značkou Damas slaví v Evropě úspěchy informační systém, který společnost Unicorn vytvořila a od roku 2000 vyvíjí pro českého provozovatele přenosové soustavy (PPS) – společnost ČEPS.

Systém Damas od samého počátku vznikl jako webová aplikace, jejímž účelem bylo zabezpečit komunikaci a výměnu informací mezi PPS a jeho obchodními partnery. Od počáteční jednoduché aplikace se rozvinul do podoby komplexního B2B informačního systému s řadou modulů, které pokrývají veškeré obchodní procesy PPS v podmínkách liberalizovaného trhu s elektřinou, jak jej defi-

nuje evropská legislativa. Damas zajišťuje komunikaci mezi provozovatelem přenosové soustavy a účastníky trhu – výrobci elektřiny, domácími i zahraničními obchodníky, odběrateli elektřiny či poskytovateli podpůrných služeb. Význam tohoto systému v poslední době dále narůstá společně s posunem řady obchodních procesů blíže k reálnému času (viz např. vnitrodenní přidělování přenosových kapacit, které bylo jako jedno z prvních v Evropě zavedeno mezi ČR a SR v uplynulém roce) a roste i provázanost obchodního systému se systémy dispečerského řízení soustavy v reálném čase.

Info: www.unicorn.cz